CooTHOLWEeHNA mexay
CTOpPOHaMU U yrrnamm
TpeyroribHuUKa, 7 Knacc

[loarotoBuna:

Yynutenb matemMaTukin
MBQOY COLU Ne2 r. PagyxHbin
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3agaya 1 (ycTHO)

1 HdaHo: <A = <B.
1 dokasaTb, 4To AABC - paBHOOEOPEHHbIN.
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3agaya 2 (ycTHO)

1 CpasHuTte yrmnbl AABC.
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3agaya 3 (ycTHO)

0 YKaknte HanbonblUyo N HAaMMEHbLLYIO CTOPOHbI
AABC.




3agaya 4 (ycTHO)

1 CpaBHute otpeskn AD n DC.

B
>

Puc. 4.53
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3agaya 5 (ycTHO)

1 MoxeT nu gnuHa AB BbITb paBHON 27 CM?




3agaya 6 (ycTHO)

1 AJaHo: R1=5 cm; R2=4 cm. Kakum mMoxeT ObITb
pacctosiHme ot Todkn O1 go Toukm O27?
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3agaya 7 (ycTHO)

1 HokazaTtb: <ABC > <C.




3apayva 8 (ycTHO)

1 CpaBHUTb cTtopoHbl AC n BC.
B
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3agavua 9

Hano: £ BAFE = 112°, Z DBF= 68°, BC =9 cM.
Haiimu: AC.
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3agauya 10

lano: £ CBM = L ACF, P,,. = 34 cM, BC= 12 cm.
Haiumu: AB.




3anava 11

1 OgHa 13 CTOPOH TYNOYrofibHOro
paBHODeOPEHHOro TpeyrosibHMKa Ha 17 cm
MeHblUe apyron. Hangmte CTOpOHbI 3TOrO
TpeyronbHWUKa, ecrnin ero nepumMmeTp paBeH 7/ CM.
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3anauya 12

1 B paBHODeOpeHHOM TpeyrosisHMKe GBUccekTpuchl
YrroB Npv OCHOBaHUM 0DpasyoT npu
nepece4yeHnn yromn, paBHbi 52 rpaayca.
Hangute yron npu BepLlinHe 3TOro TPEeyronbHMKa.
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3agaua 13

1 B TpeyronbHmnke ABC yron B paBeH 70 rpaaycos,
yron C paBeH 60 rpagycoB. CpaBHUTE CTOPOHbI
TpeyronbHuKa.
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3anaua 14

lano: £ C=90°, £ B=27°, CD—sBbicota A ABC, CK—6uccexrpuca A ABC.
Haimu: £ DCK.




